

一方说养狗不卫生不安全 一方说狗是好朋友

养狗观念不同微信群里吵翻

晚报讯 (记者 寇光)“小区里养狗的话,小孩子还能在小区内玩耍吗?”2月26日晚,高新区远航领秀城小区的业主微信群里就小区内该不该养狗的问题炸开了锅。1号楼的业主程先生认为养狗不卫生也不安全,而同楼的业主李女士却持反对意见,双方各执己见,大战一触即发。

事实上,程先生一直在小区的业主群内向邻居们灌输不要养狗的观念,但却一直无人回应。当天吃过晚饭后,程先生旧话重提,再次声明自己不赞同养狗的观点,结果却引来了邻居李女士的反对。

李女士认为狗狗是人类忠实的朋友,虽然有时候会任性不卫生,但是作为主人可以教育它约束它。“我家就有小狗,平时不仅听话,还会做出一些萌萌的表情来逗我们一家开心。有了狗狗我的家里确实多了很多欢乐,而且我们已经把狗狗当成家里的一份子了,邻居说不让我们养了就不让我们养,那是不可能的。”李女士说。

然而尽管李女士有理有据,程先生

却认为,楼房养狗是不道德的一件事。“据统计,现在每年被狗咬死的人高达2000多人,咬伤的更多。小区以后肯定会有许多孩子在楼下玩,如果被狗咬伤怎么办?再者楼道、电梯都是大家共有的公共场所,狗狗在里面又拉又尿的怎么办?狗狗在家里乱叫,扰民休息了又该如何?”程先生回击了李女士。

看到程先生的回复,李女士也准备据理力争。她认为程先生是对狗有偏见,不可以以偏概全干涉别人养狗的自由。而程先生却并不理会她的说法,称他会坚决要求物业禁止小区业主养狗,如果物业不管,他就在小区内养羊养鸡,以此来抗争。

双方你来我往,本是意见分歧的一件小事,逐渐升级为言语冲突,两人各执一词互不退让。群内的其他邻居有支持程先生的,也有支持李女士的,争吵一直持续到晚上十一点,才渐渐平息。

虽然群内已经安静了,但只要程先生反对养狗,李女士家里还在养狗,那么争执便不会结束。邻里和睦之情,却让一件小事破坏殆尽,真是有些得不偿失。



外出做小儿推拿 突发状况不断

宝妈独自带娃幸得暖心帮助

晚报讯 (记者 杨舒)2月27日,家住薛城区百益花园社区的朱女士,开车带着不满一岁的儿子外出做小儿推拿,因为是第一次独自带儿子出门,原本还有些担心,没想到一路上遇到很多好心人帮忙。

儿子比较顽皮,平日里就算车里安装了儿童安全座椅,外出的时候也得两个人一起带孩子出门,一个负责开车,一个负责在后面陪孩子玩。近日因为换季,天气忽冷忽热,儿子上吐下泻需要去做小儿推拿,婆婆临时有事,朱女士只好独自开车带着儿子出去做推拿。

出门前朱女士有些担心独自坐在车后排的儿子会哭闹,可是为了早点儿让儿子康复,还是硬着头皮带着儿子出了门。上车后,先把儿子放在安全座椅上并绑好了安全带。

刚开始儿子还比较有新鲜感,去推拿店的路上很乖,到了推拿店以后,知道自己要做推拿后,就开始哭闹起来。

由于小家伙身体不舒服,一哭闹,又吐了出来。面对地上的污物,朱女士很是尴尬,可是推拿店里的工作人员以及其他带孩子来做推拿的家长并没有嫌弃,还主动安慰朱女士,“孩子生病不舒服这都正常,家里都有孩子,大家都理解。”

朱女士忙着安抚儿子,没时间打扫污物,推拿店里的工作人员拿来工具,清扫了卫生,经过一番哄劝,总算做完了推拿,上车回家的时候儿子并没有哭闹。看着儿子很乖,她打算在回家的路上买些饭菜,但是因为外面冷,自己抱着孩子去买饭菜也不方便,于是她打算把儿子放在车里去餐馆点完餐后赶紧出来

陪儿子,等饭菜好了再进去拿。

在一家餐馆门口朱女士打开儿子座位旁的窗户,看到旁边有位年长的女士在卖水果,于是请求这位年长的女士帮忙照看一下,然后就赶紧进餐馆点餐。等点完餐出来看儿子的时候,发现车旁卖水果的女士站在车旁引逗,儿子手里拿着一个小橘子乖乖地看着这位女士。原来朱女士走后,儿子就开始哭闹,卖水果的女士看此情况就拿来自卖的水果哄,听完情况后朱女士赶紧感谢这位年长的女士,等了没几分钟,餐馆的服务员就把饭菜送了出来。

回到家后没多久孩子就睡着了,朱女士的老公回家后,询问她独自带儿子出门的经历,朱女士把一路上热心人相助的事情都告诉了老公,老公连说:“还是好人多。”

婴儿游泳最好不要套脖圈

有可能伤害颈椎或导致呼吸不顺畅

晚报讯 (记者 杨晓斐 摄影报道)家住市中区立新小区的赵女士,最近听朋友说婴儿游泳可以提高智商,增加身体的协调能力,并能安抚情绪。最近天变暖了,2月27日早上,她便带着3个月大的女儿去了文化路上一家母婴店游泳。

在母婴店里,工作人员给孩子脖子上套了个充气脖圈,然后把孩子抱进温水中。看到脖圈套在孩子的脖子上,赵女士担心不太安全,但见其他孩子都是这样游的,便没说什么。回家后,赵女士将这事讲给了学医的妹妹听,妹妹告诉她,带孩子游泳是好事,不过最好不要在脖子上套脖圈。

妹妹告诉赵女士,婴儿游泳不要用脖圈的主要原因有四个。一是婴儿的脖子很脆弱,脖圈有可能伤害孩子的颈椎。二是人的脖子上有颈动脉窦,如果不小心被压到,可能出现心率减慢,血压下降,甚至出现休克。三是脖圈的大小如果不合适,过大时孩子可能滑进水里窒息,过小时会压迫孩子的气管,使孩子呼吸不顺畅。四是塑料脖圈可能让孩子发生过敏,或者过度摩擦也会使孩子患皮炎。另外,孩子一直被迫抬着头等原因也会引起不适。

随后,赵女士又咨询了我市某医院的一名儿科专家,专家表示对于孩子戴上脖圈在水里时,颈椎是否能承受来自身体的拉力,这个目前还有争论。国家目前对婴儿的这种游泳方式还没有严格的规定。脖圈会伤害婴儿颈动脉窦。人体的颈部,在颈动脉搏动最



显的位置有个略微膨大的部分,称为颈动脉窦,如果它受到压迫便会引发血压快速下降,心率减慢甚至心脏停搏,易导致脑部缺血。

专家告诉赵女士,游泳确实对婴儿有不少好处,但婴儿游泳每周不要超过三次,每次

不要超过20分钟,在婴儿刚开始接触游泳时,每次不要超过10分钟。最好不要给孩子用脖圈,而改用腋下圈或穿在身上的泡沫式泳衣,或者托着孩子在水中游,并且要时刻观察孩子的情况。



教孩子打麻将可开发智力?

丈夫奇葩想法 妻子坚决反对

晚报讯 (记者 姚付林)家住滕州市龙泉广场附近小区的吴先生,为了开发儿子的智力想尽了办法。最近,他有了一个想法,教儿子打麻将,开发动脑能力,这个想法让妻子受不了。“从小就让孩子学麻将,以后长大了还了得。”妻子连女士说。

据介绍,吴先生的儿子今年五岁半,眼看着就要上一年级了,平时的各种才艺班报了不少,让吴先生感到欣慰的是,儿子从中学到很多东西。然而,最近吴先生教孩子打麻将的想法和妻子产生了矛盾。吴先生认为,即将上一年级的孩子,必须得有充分挖掘知识和学习知识的能力,同时,他认为孩子打麻将一方面能够学数字的加减法和识字,另一方面还能大大开发孩子的智力。“这样能够锻炼孩子接受新事物的能力,同时从娱乐中学习数字的加减法,更能分清左右,锻炼智力,像这种一举两得的教育孩子方式,可以一试。”吴先生说。

吴先生把自己的想法告诉妻子后,妻子很是反对,甚至两口子吵了起来。妻子连女士认为,孩子在启蒙阶段必须教育孩子正能量的东西,打麻将本身就是一种涉嫌赌博的不正当娱乐,更不要说让孩子从小接触了。“孩子本身还小,如果五岁多的年龄就开始打麻将,以后长大了必定是麻将高手,如果自己的意志力不强或者误入歧途,那就拽也拽不回来了。”连女士说。

开发孩子的智力,让孩子从小活泼聪明,这是每一位家长的愿望,但是用什么样的方式去教育孩子,需要慎重考虑。由于和妻子在教孩子打麻将这种娱乐和学习方式上有分歧,吴先生只能把自己的想法搁置。

为了不让儿子接触麻将,平时经常在家打麻将的连女士开始小心起来,尽量不让儿子看到麻将,更不会同意丈夫手把手地去教孩子了。